
  AT SAP, YOU CAN IMPACT THE WAY BUSINESS IS RUN

Sie erwarten eine einzigartige Karriere? Motiviert Sie Spitzenleistung? Bei SAP haben Sie die

Möglichkeit wirklich etwas zu bewegen. Sie helfen Unternehmen aller Größen in mehr als 25

Branchen mehr zu erreichen und verbessern so die weltweiten Abläufe in der Wirtschaft.

INHALTE UND ZIELE

Mit einem umfassenden Angebot an Informationen, Events, Workshops, Aktionen, Kursen

sowie diversen Beratungsangeboten unterstützt die Abteilung Health & Diversity die SAP

Mitarbeiter darin, ihr individuelles Gleichgewicht zwischen Arbeitsbelastung und

Lebensressourcen zu halten. Ein Bereich von SAP Diversity Deutschland ist Work & Life

Management. Dieser Bereich befasst sich insbesondere mit der Verbesserung der Vereinbarkeit

von Beruf und Familie sowie mit der Thematik "Karrierechancen mit Familie".

AUFGABEN

Administrative Unterstützung der Teamleitung oder der Abteilungsleitung (z.B. Recherchen,

Erhebungen)

Selbstständige Durchführung von Maßnahmen oder Projekten

Kontaktperson und Ansprechpartner für Projektteilnehmer

Projektkontrolle (Beaufsichtigung status quo, Einhalten von Deadlines, etc.)

AUSBILDUNG UND QUALIFIKATIONEN / FÄHIGKEITEN UND KOMPETENZEN

Student (w/m) einer Universität oder Fachhochschule, bevorzugt in den Bereichen BWL,

Wirtschaftsrecht, Personal- und Organisationspsycholgie, gerne auch aus einem

Aufbaustudiengang Diversity oder Gender Studies

Gute Kenntnisse in den MS-Office-Anwendungen (insbesondere Power-Point)

Sehr gute Englischkenntnisse

Sprachgefühl und Textsicherheit

Affinität zu den Themen Diversity und Frauen im Beruf

Gute Multitasking-Fähigkeit und Flexibilität

Team- und Kommunikationsfähigkeit

Selbstständiger Arbeitsstil

Hohes Engagement, Kreativität und Eigeninitiative

Vordiplom oder vergleichbares Grundwissen

BERUFSERFAHRUNG

Erste praktische Erfahrungen in den BereichenOrganisationsmanagement, Diversity oder

Gender Studies sind von Vorteil.

Ihre Bewerbungsunterlagen sollten neben einem Anschreiben, tabellarischen Lebenslauf und

aktuellen Notenspiegel auch Kopien von Zwischen-, Schulabschluss- und, soweit vorhanden,

Arbeitszeugnissen (Praktika) als Anlagen enthalten. Beschreiben sie bitte außerdem Ihre

Erfahrungen und Kenntnisse in Fremdsprachen und Computerprogrammen.

!BITTE BEWERBEN SIE SICH ONLINE UNTER WWW.CAREERSATSAP.COM!

VIELFALT IN JEDER HINSICHT

Um die Innovationskraft optimal zu nutzen, investiert SAP in die Entwicklung der individuellen

STANDORT

Walldorf/St. Leon-Rot,

Baden-Württemberg,Deutschland

FUNKTIONSBEREICH

Personal

REISETÄTIGKEIT

0%

KARRIERESTATUS

Student

ANSTELLUNGSVERHÄLTNIS

Teilzeit, befristet

KONTAKT

Herr H. Löhr (Tel: +49 6227 7-48599)

REFERENZCODE

DE-54902491-DE-11-004

ZUSÄTZLICHE INFORMATION

Start Februar 2012 und / oder Juli 2012 für je 6

Monate möglich

Praktikant (w/m): SAP Diversity / Work & Life
Management

Bitte beachten Sie, dass wir generell nur Bewerbungen akzeptieren, die wir online über unser Bewerbersystem erhalten haben. Kandidaten/Kandidatinnen, die
aufgrund einer Behinderung Unterstützung während des Bewerbungsprozesses benötigen, werden gebeten HR Direct zu kontaktieren (Americas:
hrdirectamericas@sap.com, APJ: hrdirectapj@sap.com, EMEA: careers@sap.com)
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Fähigkeiten und Talente jedes einzelnen Mitarbeiters.
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